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PREMIERĂ LA BVB: PENTRU PRIMA DATĂ MARKET MAKER-UL EMITENTULUI 

POATE FI UTILIZAT PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA LICHIDITĂȚII  

• BRK Financial Group devine de mâine Market Maker al Emitentului pentru AAGES, companie 

listată la BVB în urmă cu doi ani.  

• Adrian Tănase, CEO BVB: Este pentru prima dată când un intermediar semnează un contract 

direct cu un emitent pentru susținerea lichidității. Acest lucru a devenit posibil pentru că am 

reușit să stabilim cadrul general de derulare al programului. Market Maker-ul Emitentului devine 

astfel o realitate care creează premisele de îmbunătățire a lichidității. Ne-am dori ca tot mai mulți 

emitenți să urmeze acest exemplu și să folosească această oportunitate.  

• Gabor Molnar, director general AAGES: Obiectivul urmărit este creșterea lichidității acțiunilor 

firmei și, prin aceasta, sporirea încrederii investitorilor.  

• Răzvan Raț, director general adjunct BRK Financial Group: Angajamentul nostru privind 

dezvoltarea pieței de instrumente financiare locale se concretizează prin lansarea unui nou 

serviciu.  

 

Bursa de Valori București (BVB), instituție fundamentală a pieței de capital, a stabilit cadrul general care permite 

implementarea conceptului de Market Maker al Emitentului (MME). Începând cu 8 august 2019, BRK Financial 

Group devine primul Market Maker al unui Emitent tranzacționat la BVB. Este vorba de compania AAGES, listată 

la pe BVB în urmă cu doi ani. Market Maker-ul Emitentului este participantul la sistemul de tranzacționare al 

BVB care și-a asumat rolul de a susține lichiditatea unui instrument financiar, în baza unui contract încheiat cu 

emitentul instrumentelor financiare respective, precum și cu BVB.  

„Este pentru prima dată când un intermediar semnează un contract direct cu un emitent pentru susținerea 

lichidității. Acest lucru a devenit posibil pentru că am reușit să stabilim cadrul general de derulare al programului. 

Market Maker-ul Emitentului devine astfel o realitate care creează premisele de îmbunătățire a lichidității. Ne-

am dori ca tot mai mulți emitenți să urmeze acest exemplu și să folosească această oportunitate,” a declarat 

Adrian Tănase, CEO al Bursei de Valori București.  

„Obiectivul urmărit de către AAGES prin semnarea unui contract privind activitatea de market maker pe piața 

reglementată la vedere cu SSIF BRK Financial Group este creșterea lichidității acțiunilor firmei și, prin aceasta, 
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sporirea încrederii investitorilor potențiali interesați în achiziționarea acțiunilor AAGES,” a precizat Gabor Molnar, 

director general AAGES.  

„Angajamentul nostru privind dezvoltarea pieței de instrumente financiare locale se concretizează prin lansarea 

unui nou serviciu oferit de BRK Financial Group, respectiv cel de market making pentru acțiunile unui emitent 

dinamic și care, probabil, va avea o altă vizibilitate în rândul investitorilor odată cu creșterea lichidității 

tranzacțiilor. Sperăm să putem transfera din expertiza dobândită în ultimii ani ca emitent și furnizor de lichiditate 

pe produsele structurate tranzacționate la BVB (certificate turbo și certificate cu capital protejat) și pe piața spot, 

să contribuim la creșterea volumelor tranzacționate pe bursa locală, dezideratul comun al participanților la piață,” 

a spus Răzvan Raț, director general adjunct în cadrul BRK Financial Group.  

Parametrii specifici aplicabili activității de MME efectuată de BRK Financial Group pentru acțiunile emise de 

AAGES sunt disponibili aici: http://www.bvb.ro/info/RO_Parametrii_MME_AAG_BRK.pdf. 

Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME pot fi consultate aici: 

http://www.bvb.ro/info/Cadru_general_MME.pdf. 
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